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AtravrTioeig OgpdTwyv HAekTpIKWV Mnxavwyv

HAekTpIkéS Mnxavéc : TETAPTH 9 IOYNIOY 2010

©EMA A

A1

a ==> 2 (0eA 43)
B ==> A (0eA 51)
y ==> X (o€l 99)
0 ==> X (0¢eA 244)
€ ==> A (0¢eA 247)

A2

1 == Y
2==>¢
3 ==> B
4==>aq
5==>&
©EMA B

B1 ==> 2¢Aida 54 a1td TNV apxn MEXP! Ta OoXNAHaATa
B2 ==> ZeAida 218

B3 ==> X¢eAida 228 €w¢ 23310 0, B, Y, 0, €

GEMA I

Movogaoikdg petaoxnuatiotig (M/Z) éxel 1500 oTtreipeg oTO TTPWTEUOV
TUANIypa kail 150 oTreipeg oTo deuTepeUov. H TGon oTo TTpwTEUOV TUAIYUA Eival
230V. Z10 deuTePEUOV TUNIYUO OUVOEETAI KATAVAAWTIG TTOU dIappEETal aTTO
pevua €vraong 5A.

Na uttoAoyioeTe:

. Tn oxéon peragopdg (K) Tou M/Z.

2. Tnv 1don (U2) oto deutepeliov Tou M/Z.

3. To pevpa (I1) oto TpwrteUov Tou M/Z.

4. Tn @aivopevn 1oxU (Ps) TTou atmodidel o M/Z oTo deutepelov.

Auon
M
K=W1/W2 = 150001m/15001 = 10
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r2

W1/W2 =U1/U2 =>

W1xU2 = W2xU1l =>

U2 = (W2xU1) / W1 = (15001rX230V) / 150001 = 23V

TO EPWTNPA AUTO PTTOpoUoE va AuBcei kal pe Tn Xprion tou K

r3

12/11 = W1/W2 ==>

WI1xI1 = W2xI2 ==>

11 = (12xW2) / W1 = (5Ax150071T) / 150001 = 0.5A

TO EPWTNMA AUTO uTTopoUOoE va AuBci kal pe Tn Xprion tou K

r4
Pp =U2 x 12 =23V x 5A = 115VA

GEMA A

AcUyXpovog TPIPACIKOG KIVNTHPAG TPOPODOTEITAI ATTO iKTUO TTOAIKAG TAONG
2303 V. OTav KIvei To OVOPAGCTIKG TOU QPOPTIO ATTOPPOPA OTTO TO JIKTUO
pevpa évraong 10A pe ouvteheoTr) IoxUuog 0,8. O BaBuog amédoong Tou
KIVNTAPQ OTNV OVOPOOTIKY Tou AsiToupyia gival 90%.

Na uttoAoyioeTe:

A1. Tnv nAekTpIKA 10XU (P1) TTOU aTTOPPOPA O KIVNTAPAG ATTO TO DIKTUO.

A2. Tn pnxavikA 1oxU (P) Tou atmodidel o KivnTripag oTov afova Tou.

A3. Tig ammwAEIESG 10XUOG (Partr) Tou KivQThpa.

Auon
A1
Peio=3xUxIxouve =vV3x230V3Vx10Ax0.8 = 5520W

A2
n = Pe§ / Peio =>
Pe€ = n x Peio = 0,9 x 5520W = 4968W

A3
Patr = Peio - Pe¢ = 5520W - 4968W = 552W




